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IT-Dienstleistung

Ab sofort mehr Effizienz, mehr Flexibilität, Komfort 

und höhere Verfügbarkeit im Netzwerk: CITRIX.

Citrix – schafft die  

Potenziale für mehr 

Effizienz 

Die »Symbiose« aus Qualität und Wirtschaftlichkeit für Client-/Server-Anwendungen

Schneller und sicherer Zugriff auf alle Anwendungen 

– jederzeit an jedem Ort –, höchste Verfügbarkeit  

aller Systemkomponenten, hohe Einsatzflexi bilität  

und wirtschaftlicher Betrieb: Das sind zentrale  

Anforderungen an moderne IT-Konfigurationen.  

Die Antwort heißt Citrix – eine intelligente sowie  

technisch sichere Client-/Server-Konzeption mit  

Die »Philosophie« von Citrix

Das »Herz« der konsequenten Citrix-Lösung ist die 

Serverfarm – in der Regel ein System aus mehreren 

Servern mit den entsprechenden Sicherheits- 

Redundanzen. Hier ist die gesamte im Netz verfüg-

bare Software mit ihren Zugangsberechtigungen 

installiert. Hier erfolgt die komplette Datenverarbei-

tung und die Speicherung der Dateien. An die ver-

netzten Arbeitsplätze (Terminals oder Thin Clients) 

werden nur die Steuerungs- und Darstellungsdaten 

der Benutzeroberflächen übermittelt. 

Jetzt den Citrix-Service von I-CON nutzen

I-CON bietet ein umfassendes Leistungspaket rund um Citrix – individuell für Ihr Unternehmen – 

von der Basisinformation mit Kosten-Nutzen-Analyse über Citrix-Konzeptionen bis zu Installation,  

Migration, Inbetriebnahme und Betriebsbegleitung. 

Nähere Informationen erhalten Sie bei der I -CON GmbH, Telefon: +49 5136 97353-0.

Ein leistungsstarkes 

»Rechenzentrum« 

schafft verbindenden 

Standard auf allen 

Ebenen 

Citrix und der  

Nutzen für Ihr  

Unternehmen

zeitgemäßem »Output«: effizientes Arbeiten, flexible 

Gestaltung und Nutzung von Arbeits plätzen, höhere 

Produktivität, mehr Unabhängigkeit von Übertra-

gungs kapazitäten im Netz – optimierter Service für 

den Kunden, und »unter dem Strich«: mehr Kosten-

effizienz bei hoher Qualität der Arbeitsplatz-

gestaltung.

 Sichere und schnelle Daten-Übermittlung, auch 

über Leitungen mit geringen Bandbreiten durch 

stark minimiertes Datenvolumen.

 Zugriff auf alle IT-Ressourcen im Unternehmen 

von jedem Ort.

 Einsparung zusätzlicher dezentraler Server.

 Investitionsschutz: längere Nutzung vorhandener 

Hardware / geringere Hardware-Investitionen für 

neue Thin Clients.

 Deutlich vereinfachte Administration, keine  

dezentral installierte Software.

Kosteneffizient und 

komfortabel in der 

Anwendung 

 Zentrales Sicherheits-Management für  

bereitgestellte Anwendungen.

 Keine Ausfallzeiten während der Installation von 

Software, Updates oder Patches.

 Komfortable und einfache Anbindung externer 

Standorte sowie minimierter Aufwand bei der 

Einrichtung neuer Arbeitsplätze.

 Einheitliche Soft ware-Verfügbarkeit und  

Benutzeroberflächen an jedem Platz.

 Hohe Flexibilität beim Wechsel zwischen den 

Arbeitsplätzen: unterbrochene »Sitzungen«  

können an jedem Desktop fortgesetzt werden.

Die wesentlichen Vorteile auf einen Blick

Betreibernetz

Citrix-Farm

Access-Management

extern

Citrix: identischer Software-Status auf allen Arbeitsplätzen

intern
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Ort, Datum Unterschrift, Stempel

 Das I-CON Dienstleistungspaket rund um Citrix interessiert mich.

 Ich wünsche eine ausführliche Basisinformation über die Migration zu Citrix.

 Wir planen die Umstellung auf Citrix für den Zeitpunkt:  

 Aus Ihrem Dienstleistungspaket interessiert mich besonders:

  Kosten-/Nutzenanalyse für den Citrix-Betrieb in unserem Unternehmen

  Individuelle Citrix-Konzeption

  Aufbau einer Server-Farm mit Basis-Installation von Programmen / Anwendungen

  Migrationsbegleitung und Betriebsbegleitung in der Start-Phase

  Training / Schulung

 Außerdem wünsche ich Informationen zu:

Zur näheren Abstimmung bitte ich  
 um Ihren Anruf /  
 um ein Gespräch in unserem Hause (telefonische Terminvereinbarung)

Name

Firma   

Abteilung

Straße

PLZ Ort

Telefon   Fax

E-Mail

Absender:

Jetzt den  

Citrix-Service von  

I-CON nutzen  


